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ATA DA DÉC|MA QUARTA SESSÂO ORDTNARTA E ELE|çÃO
SUPLEMENTAR PARA VICE.PRESIDÊNCA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2A25, EM 28 DE MAIO DE2O25

No dia 28 de maio de 2025, às 10:18 horas da manhã, foi realizadaa décima

quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCÓP|O DA

SILVA (1' SECRETARIA) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEIVIENTE (2o

SECRETARIO), fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON

TEI\íBORIO DA SILVA, ANASTACIO WAGNER DE SOUSA BARROS,

FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO NASCIITENTO, JOÃO BOSCO NERI DE

SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião

realizada em 2110512025. Ato contínuo, solicitou o registro das candidaturas

para a eleição suplementar para a vice-presidência da Câmara tríunicipal de

Prata, Casa Jesu de Queiroz Ramos; tendo sido apresentada somente uma

chapa eleitoral (Republicanos): Vereador Francisco Auousto Gomes do

Nascimento. Encerrado o prazo de inscrições, a Presidente determinou o início

do processo de votação, procedido de forma nominal/secreta, conforme

estabelece o Regimento lnterno. Concluída a votação, realizou-se a apuração

dos votos, com o seguinte resultado: Vereador FRANCISCO AUGUSTO

GOIV1ES DO NASCIIMENTO; proclamado o resultado; foi declarado ELEITO

para o cargo de Vice-Presidente da lt/esa Diretora da Câmara t\4unicipal de

Prata/PB. Em seguida, foram apresentas algumas indicações à Casa

Legislativa, sendo: INDICAçÃO N' 042/2025 de autoria da Vereadora

lVlarciana Ferreira, a qual: "Solicita ao Poder Executivo, para que promova a
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eonstruçâo de salas de ordenha". APROVADO por unanimidade.

Posteriorrnente, foi-se apresentada outra INDICAÇÃO N" 045/2025 de autoria

da Vereadora fularciana Ferreira, a qual: "Ao Poder Executivo, solicitandc

providências no sentido de adquirir recursos destinados para a manutenção e

reformas das cisternas da Zana Rural do nosso rnunicípio.". APROVADO por

unanimidade. Logo após a Vereadora fi/arciana Ferreira também apresentou

outra INDICAçÃO N" 046/2025 ao Poder Executivo, para que: "Celebre urn

convênio corn instituiçÕes de saúde, públicas ou privadas, visando a

viabilização do pagarnento e realização de exames essenciais para os

pacientes oncologicos deste município". APROVADO por unanimidade. Em

seguida, o Vereador José Erinaldo tambérn apresentou outra lNqlCAÇÃQ N:

04912A25 que diz respeito: "§olicitando o reajuste do valor pago à título de

subsídio ao produtores de leite de vaca". APROVAD0 pCIr unanimidade.

Posteriormente, o Vereador Francisco Gomes também apresentou uma

INDICAÇÃO No A5Aft025: "solicitando à administração púbiica municipal que

forneça uma ajuda de custo aos acompanhantes de pacientes de baixa renda

internados em outros municípios". APROVADO por unanimidade. Ern seguida,

o Vereador Aldair Alves também apresentou uma INDICAÇÃO No 04712025:

"Solicitando que implante uma rede de iluminação do portal da saída para Ouro

Velho, até a nova escola integral e no loteamento de Zeca, saída para a

Vlatarina". APROVADO por unanirnidade. No uso da Tribuna, o Vereador João

Bosco precisou ausentar*se, porém pediu que constasse em ata uma nota de

pesar a José Alves da Silva, mais conhecido como "TÃO" que nos deixou no

dia 26 de maio do decorrente ano. Logo após, a Vereadora fvlaria Aparecida fez

urrr pedido que constasse em ata para que o Poder Executivo responda às

indicações e projetos dos vereadores, visto que há uma alta demanda de

projetos e indicações que iá foram depositados, porém não obtiveram

respostas; também pediu que o prefeito aprove o Projeto de Decr'eto de Lei No

A1112025: "Que institui o Programa [\íunicipal de Prevenção Controle da
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Micoplasmose em Caprinos e Ovinos de Prata"; estabelecendo que a

aprovação desse projeto é de suma importância, para evitar a perda de suas

criações. A Vereadora também fez uma nota de repúdio àqueles que cometem

crimes contra animais, maltratando-os e matando-os, sabendo que além de ser

pecado, é crime! Em seguida, parabenizou aos Vereadores José Erinaldo e

Francisco Augusto pelas indicações votadas e aprovadas pela casa; além

disso, a Vereadora também reforçou que o castramóvel venha atender aos

animais da Prata- Posteriormente, o Vereador José Erinaldo fez uma nota de

pesar ao Sr. José Alves da Silva, conhecido como "TÃO", caracterizando-o

como uma boa pessoa. O Vereador também fez um requerimento verbal, para

que o município contrate um Médico Veterinário para que preste assistência

aos agricultores do município com suas criações e que também o mesma atue

nas castrações dos animais de rua e que seja feita uma campanha que busque

alimentar aos animais de rua. Além disso, o mesmo fez outro requerimento

verbal solicitando uma lista com os beneficiados do incentivo do leite de vaca;

também fez outro requerimento para que seja comprado um conjunto de EPIS

para os garis, sabendo que os mesmos trabalham sem equipamentos de

proteção. Em seguida, o Vereador Francisco Augusto agradeceu a todos os

vereadores pela votação em sua indicação e também agradeceu a todos pelos

votos de confiança, estabelecendo que está à disposição de todos. Não

havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de

todos e deu por encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste

poder legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das SessÕes, em 28 de maio de 2025
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